



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTERE

☒:1041 Budapest, István út. 11 ☎:213-3155 Fax: 231-3156 e-mail: NagyI@ujpest.hu

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete

Tárgy: Szociális és Egészségügyi Intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) korm. rendelet módosítása részletesen meghatározza a költségvetési szervek szervezeti és működési szabályzatát.

A SZEI szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálata megtörtént és a szükséges módosítások átvezetésre kerültek:

I fejezet 2. pontja a költségvetési szerv legfontosabb feladatai

A Képviselő-testület az Intézmény alapító okiratát 2009. szeptember 29-ei ülésén módosította. Továbbá a Képviselő-testület 402/2009. (IX.29.) számú határozata értelmében, úgy döntött, hogy 2009. november 1-től az Őszi Fény Integrált Gondozási Központ Bp. IV. ker. Király u telephelyén 14 apartmant (28) férőhelyet időskorúak gondozóházaként működteti tovább.

A Fóti út 4. sz. alatti helyiség a SZEI alapító okiratában szerepelt. A Twist Olivér Alapítvány használja a helyiséget, ezért törlésre került a SZEI alapító okiratában.

II. fejezet 3.pontja a költségvetési szerv vezetése és a vezetők feladatai

Az Intézmény vezetése és a vezetők feladatai aktualizálva lettek.

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és jóváhagyólag támogatja a Képviselő-testület részére a Szociális és Egészségügyi Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szervezeti és működési szabályzatát.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a/2009. (....) számú határozatával elfogadja a Szociális és Egészségügyi Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szervezeti és működési szabályzatát.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2009. november 25.

Budapest, 2009. november 13.

Nagy István

Az előterjesztést készítette: Köblös Anita

A SZEI szervezeti és működési szabályzatának terjedelmére tekintettel a Jogi és Képviselői Irodán valamint Titkárságon megtekinthető.